

## Δελτίο Τύπου

### Ολοκλήρωση της 12<sup>ης</sup> Εκδήλωσης «Επιχειρηματικών Προκλήσεων»

Με κατάμεστη την Αίθουσα Συνεδρίων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 25 Φεβρουαρίου 2020 η 12η εκδήλωση του «Business Challenges» του Διατμηματικού Προγράμματος Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA) του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, με θέμα «Mondelez International: Πώς κατευθύνουμε τη στρατηγική μας σε ένα περιβάλλον που συνεχώς μεταβάλλεται», με ομιλητές στελέχη της Mondelez Hellas, την κα Ευαγγελία Κοκολαντωνάκη, Υπεύθυνη Πωλήσεων Βορείου και Κεντρικής Ελλάδας, τον κ. Θεόδωρο Καζάκη, Υπεύθυνο Προσωπικού, και τον κ. Αχιλλέα Δουμάνη, Σύμβουλο Πωλήσεων.



Η ομιλία ξεκίνησε με μία σύντομη παρουσίαση της Mondelez Hellas s.a στο κοινό. Στη συνέχεια, παρουσιάστηκαν διάφορες βασικές προκλήσεις των τελευταίων 10 χρόνων της οικονομικής κρίσης στην Ελλάδα, σε διάφορα τμήματα και δραστηριότητες της εταιρίας, οι οποίες άλλαξαν τον τρόπο διαχείρισης των καταστάσεων, ειδικότερα σε τομείς όπως το marketing, τις πωλήσεις και την εφοδιαστική αλυσίδα.

Στη συνέχεια, παρουσιάστηκε η θέση της εταιρίας στην Ελλάδα σήμερα. Πώς αντιμετωπίζει σήμερα τις προκλήσεις του χώρου της και τις επιχειρηματικές στρατηγικές που επιλέγει να ακολουθήσει.

Τέλος, ακολούθησε μια εποικοδομητική συζήτηση με τους φοιτητές και αποφοίτους του MBA, εντυπωσιάζοντας τους ομιλητές με τις στοχευμένες και ουσιώδεις ερωτήσεις τους. Η συζήτηση συνεχίστηκε και μετά το τέλος της εκδήλωσης με τους φοιτητές να ενδιαφέρονται και για το θεσμό «University ambassador» που έχει θεσπίσει η Mondelez και ο οποίος επιδιώκει τη διασύνδεση της εταιρίας με τα Πανεπιστήμια και ειδικότερα με τελειόφοιτους μεταπτυχιακών τμημάτων, με στόχο τη γνωριμία τους με την εταιρία και την πιθανή μελλοντική απασχόλησή τους σε αυτήν.

Η άρτια υλοποίηση του θεσμού είναι πάγια επιδίωξη της οργανωτικής επιτροπής, η οποία συνεχίζει τις προσπάθειες, ώστε να ανταποκρίνεται στις προσδοκίες και τις ανάγκες των φοιτητών και αποφοίτων του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων.

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό της εκδήλωσης.

---

